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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 8ª SESSÃO ESPECIAL, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 18ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, “CASA 
DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 30 DE AGOSTO DE 2023. 

 
 
Presidente : Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira) 
Secretária : Fabiana Gomes 
   
 

Às 10h45 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem 

a presente Sessão os Srs. Vereadores Afonso Avelino (Rui da Ceasa), Aldo 

Cabral, Alexandre do Sindicato, Anderson Almeida (PILA), Antônio Alves 

Pimentel Filho, Bruno Faustino, Clédson Rodrigues da Silva (Dinho Papa-

Léguas), Eva Eliane Ramos Gouveia (Eva Gouveia), Fabiana Gomes, Hilmar 

Falcão, Ivonete Ludgério, Janduy Ferreira, Josilene Maria de Oliveira (Jô 

Oliveira), Maria de Fátima Melo Silva (Dona Fátima), Marinaldo Cardoso, Renan 

Tarradt Maracajá, Rostand Paraíba, Pr. Luciano Breno, Saulo Germano, Saulo 

Noronha e Waldeny Santana. Deixam de comparecer a Presente Sessão os 

Vereadores Carolina Farias Almeida Gomes (Carol Gomes) e Olímpio Oliveira. 

(CONFORME JUSTIFICATIVAS EM ANEXO). O senhor Presidente convida o 

vereador Pr. Luciano Breno, para fazer a leitura de MATEUS 5:13 que fala 

assim: “Vós sois o sal da Terra e vós sois a luz do mundo”. Aberto os 

trabalhos o Exmo. Sr. Presidente convida para a Mesa dos Trabalhos: - Maria 

do Socorro Ramos Tejo (Professora); - Gleidson dos Santos Silveira (Presidente 

do Conselho Municipal de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente); - 

Maria do Socorro Carvalho (Coordenadora do Fórum DCA-CG); - Lana Menezes 
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(Coordenação Colegiada dos Conselhos Tutelares); - Lucas Soares Aguiar 

(Defensoria Pública da Paraíba); - Luiz Teodoro Correia (Movimento Nacional 

de Meninos e Meninas de Rua); - Dr. Perilo Lucena (Juiz de Vara da Infância e 

Juventude – Comarca de Campina Grande); - Erika Emanuele Rodrigues 

(Adolescente do CPA – Comitê de Participação de Adolescentes do CONANDA 

e do Conselho Estadual de Adolescentes). EM SEGUIDA, O EXMO SR. 

PRESIDENTE PASSA A PALAVRA A VEREADORA FABIANA GOMES QUE 

FAZ REGISTROS DE PRESENÇAS, BEM COMO DE AUSÊNCIAS. APÓS OS 

REGISTROS, O EXMO. PRESIDENTE INFORMA QUE A PRESENTE SESSÃO 

TEM POR FINALIDADE ATENDER PROPOSITURA DA VEREADORA 

JOSILENE MARIA DE OLIVEIRA (JÔ OLIVEIRA), APROVADA POR 

UNANIMIDADE, ALUSIVA A COMEMORAÇÃO DOS 33 ANOS DO ESTATUTO 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. CONVIDOU-SE A VEREADORA JÔ 

OLIVEIRA PARA FAZER USO DA TRIBUNA E JUSTIFICAR A MESMA. A 

VEREADORA INICIA SUA FALA RESSALTANDO A SUA ENORME 

FELICIDADE EM ESTAR REALIZANDO UM DEBATE TÃO IMPORTANTE 

ACERCA DA COMEMORAÇÃO DOS 33 ANOS DO ESTATUTO DA CRIANÇA 

E ADOLESCENTE, BEM COMO DO MOVIMENTO DE CONSTRUÇÃO DA 

LEGISLAÇÃO. A VEREADORA DESTACOU O RESULTADO DIRETO DA 

LUTA DE MUITAS PESSOAS, QUE MARCAM UM LUGAR E COMPROMISSO 

DOS QUE VIRÃO DEPOIS. ALÉM DISSO, MENCIONOU QUE A PRINCIPAL 

FINALIDADE DA COMEMORAÇÃO NA CASA É RECONHECER O TRABALHO 

E EMPENHO DAS PESSOAS QUE ESTÃO POR TRÁS E NA LINHA DE 

FRENTE NO ENFRETAMENTO E LUTAS NAS CAUSAS DAS CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES, PONTUANDO, PARA ISSO, A NECESSIDADE DA 

CONTINUIDADE DOS TRABALHOS PELA EFETIVAÇÃO DA LEGISLAÇÃO. 

FINALIZOU DESTACANDO A NECESSIDADE DE AS CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES SEREM PRIORIDADE NO MOMENTO DE AVALIAÇÃO 

DAS POLÍTICAS PÚBLICAS, BEM COMO NO MOMENTO DE ELABORAÇÃO 

DE PEÇAS ORÇAMENTÁRIA, COLOCANDO-OS COMO PROTAGONISTA, 
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UMA VEZ QUE SÃO ESSAS PESSOAS QUE PODEM MUDAR O FUTURO DA 

NOSSA CIDADE. PROSSEGUINDO, NA SEQUÊNCIA, O EXMO. SR. 

PRESIDENTE CONVIDA A VEREADORA JÔ OLIVEIRA PARA PRESIDIR OS 

TRABALHOS. NA SEQUÊNCIA, A EXMA. SRA. PRESIDENTE JÔ OLIVEIRA 

CONVIDA O SR. LUCAS SOARES, DEFENSOR PÚBLICO DE CAMPINA 

GRANDE, PARA UTILIZAR-SE DA TRIBUNA. O CONVIDADO INICIOU SUA 

FALA CUMPRIMENTANDO TODOS OS PRESENTES E DESTACANDO QUE 

A DEFENSORIA PÚBLICA ESTÁ PRESENTE PARA COMEMORAR A DATA, 

BEM COMO SE COLOCANDO A DISPOSIÇÃO DA CASA E DE TODOS OS 

AGENTES QUE ESTÃO NA PONTA PARA AVANÇAR NA PAUTA. AINDA, 

RESSALTOU QUE ONDE ESTÃO AS PRIORIDADES DO ESTADO É ONDE 

SE ENCONTRA O ORÇAMENTO. SENDO ASSIM, O ORÇAMENTO É PARA 

O ESTADO E PARA AS PRIORIDADES DO ESTADO. POR CONSEGUINTE, 

PASSOU-SE A PALAVRA AO CONVIDADO CLEIDSON DOS SANTOS 

SILVEIRA, PRESIDENTE DO CMDDCA, QUE MENCIONOU ALGUMAS 

ORGANIZAÇOES E ENTIDADES QUE TRABALHAM NA PONTA EM PROL DA 

CATEGORIA. NESSE SENTIDO, ENFATIZOU QUE, SE HOJE EXISTE UMA 

LEGISLAÇÃO MAIS INCISIVA E FORTIFICADA, É PORQUE MUITAS 

PESSOAS TRABALHARAM E BUSCARAM TER ESSE RECONHECIMENTO, 

ESTABELECENDO UMA NOVA VISÃO NO TRATAMENTO DAS CRIANÇAS E 

ADOLESCENDES COMO SUJEITOS DE DIREITOS NA ORDEM CIVIL. POR 

FIM, COLOCOU A NECESSIDADE DE RESPEITO E CUMPRIMENTO DA 

LEGISLAÇÃO, SENDO ESSA UMA BATALHA CONSTANTE QUE DEVE SER 

FEITA POR TODOS. A PRESIDENTE CONVIDOU A SRA. LANA MENEZES, 

DA COORDENAÇÃO COLEGIADA DOS CONSELHOS TUTELARES, PARA 

FAZER USO DA PALAVRA. A COORDENADORA INICIOU FALANDO QUE O 

ECA É UM GRANDE AVANÇO PARA TRAZER A PRERROGATIVA DA 

PRIORIDADE ABSOLUTA PARA AS CRIANÇAS E ADOLECENDO, TENDO 

EM VISTA QUE FOI A PARTIR DESSA LEGISLAÇÃO QUE PASSARAM A TER 

DIREITOS EFETIVOS. A CONVIDADA TAMBÉM RESSALTOU QUE É 
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PRECISO QUE TODOS TENHAM SENSO CRÍTICO AFIADO PARA LUTAR E 

ROMPER COM TODA INTRANSIGÊNCIA E VIOLÊNCIA DISFARÇADAS DE 

EDUCAÇÃO. ALÉM DISSO, A CONVIDADA PONTUOU QUE MESMO COM O 

ECA E DEMAIS GARANTIAS LEGAIS QUE AS PROTEGEM, AS 

CRIANÇAS/ADOLESCENTES AINDA SOFREM DIARIAMENTE AS MAIS 

DIVERSAS VIOLÊNCIAS, POR EXEMPLO, O CONSELHO TUTELAR SÓ 

ESSE ANO JÁ TEVE MAIS DE 1500 COMUNICADOS DE VIOLAÇÃO DE 

DIREITOS. PARA FINALIZAR, PEDIU O FORTALECIMENTO DE POLÍTICAS 

PÚBLICAS PARA MATERIALIZAR O ECA E QUE NA SUA MAIS NOVA IDADE, 

SE REMETA A AÇÕES EFETIVAS DE POLÍTICAS PÚBLICAS. PASSOU-SE A 

PALAVRA A PROF. DA ESCOLA RAUL CÓRDULA, SOCORRO CARVALHO. 

A PROFESSORA MENCIONOU A IMPORTÂNCIA DA DELEBRAÇÃO DA 

DATA, TENDO EM VISTA A GRANDE LUTA QUE MUITAS PESSOAS 

ENFRENTARAM EM FAVOR DA CONSTRUÇÃO DO ECA, QUE PRECISA 

SER DIFUNDIDO E PROMOVIDO EM TODOS OS MEIOS. NA SEQUÊNCIA, A 

CONVIDADA MARIA BETÂNCIA, DIRETORA ADJUNTA DA CASA DR. JOÃO 

MOURA, RESSALTOU A PARCERIA COM O CONSELHO DE ASSISTÊNCIA, 

DESTACANDO A ATUAÇÃO DE MANEIRA CONJUNTA E INFORMANDO QUE 

A CASA RECEBE E DOA. PASSOU-SE A PALAVRA A JOSENILDO SILVA, 

INTEGRANTE DO MOVIMENTO HIP HOP QUE FEZ UMA PEQUENA 

HOMENAGEM AO ECA, REGISTRANDO O RESGATE DE CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES E O ESTABELECIMENTO DA GARANTIA DOS SEUS 

DIREITOS. COMO REPRESENTANTE DE ENTIDADES E DO MOVIMENTO 

NEGRO, ELE TAMBÉM REGISTROU A ATUAÇÃO DO CONSELHO TUTELAR 

E DAS PESSOAS QUE TRABALHAM TODOS OS DIAS PELO DIREITO DA 

DIGNIDADE DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES. POR CONSEGUINTE, 

SUBIU A TRIBUNA JHON QUEIRZ, DIRETOR DO INSTITUTO DOS CEGOS, 

QUE MENCIONOU O PRIMEIRO ARTIGO DO ECA, O QUAL DISPÕE SOBRE 

A GARANTIA DA PROTEÇÃO INTEGRAL DA CATEGORA EM TODOS OS 

AMBIENTES. NO ENTANTO, AINDA EXISTE UMA SÉRIE DE DIREITOS 
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AINDA NÃO EFETIVADOS. O CONVIDADO MENCIONOU QUE SEGUNDO AS 

ESTATÍSTICAS MAIS DE 50% DAS CRIANÇAS ESTÃO FORA DAS 

CRECHES, O QUE REQUER UM MUTIRÃO DE CIDADANIA, NÃO APENAS 

DO SERVIÇO PÚBLICO, MAS DA INICIATIVA PRIVADA, NO SENTIDO QUE 

FECHEMOS ESSA CHAGA BRASILEIRA. ALÉM DISSO, MENCIONOU A 

DESACELERAÇÃO NAS BOLSAS DO ENSINO MÉDIO, FAZENDO QUE O 

JOVEM PRECISE TRABALHAR PARA PODER TER DIREITO A EDUCAÇÃO 

DE MELHOR QUALIDADE. POR FIM, ELE TAMBÉM FALOU SOBRE A 

POSSÍVEL EXCEPCIONALIDADE, PARA QUE ATÉ PESSOAS ATÉ OS 21 

ANOS POSSAM TER O ACESSO AO BENEFÍCIO DO PROGRAMA BOLSA 

FAMÍLIA, EM CASOS DE VULNERABILIDADE SOCIAL. POR FIM, DESTACOU 

AS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, QUE PRECISAM DE UM FUNDO 

NACIONAL TAL COMO É UM FUNDO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, DO IDOSO, 

DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. NA SEQUÊNCIA, SOBE A TRIBUNA A 

COORDENADORA DO FÓRUM DCA-CG, MARIA DO SOCORRO CARVALHO, 

QUE INICIALMENTE PARABENIZOU A VEREADORA JÔ OLIVEIRA E, LOGO 

EM SEGUIDA, DESTACOU QUE O ECA É UMA GRANDE LEI CONSTRUÍDA 

NA BASE DA LUTA E DA RESISTÊNCIA. AINDA, COMENTOU QUE O 

SISTEMA DE GARANTIAS TEM TRÊS EIXOS, QUAIS SEJAM: PROMOÇÃO, 

DEFESA E CONTROLE. POR FIM, ENFATIZOU QUE O ECA NÃO É 

QUALQUER LEI, É UM INSTRUMENTO DE CIDADANIA QUE AS CRIANÇAS 

E ADOLESCENTES TÊM NAS MÃOS. A CONVIDADA RESSALTOU QUE É 

PRECISO COLOCAR A CATEGORIA NO ORÇAMENTO PÚBLICO DA 

CIDADE. A PRESIDENTE CONVIDOU LUIZ TEODORO, DO MOVIMENTO 

NACIONAL DE MENINOS E MENINAS DE RUA, PARA SUBIR A TRIBUNA. NA 

OPORTUNIDADE, O CONVIDADO AGRADECEU E MENCIONOU QUE A 

IMPLEMENTAÇÃO DO ECA SÓ FOI POSSÍVEL DEVIVO AOS MOVIMENTOS 

DAS ENTIDADES EM QUE PARTICIPOU. NESSE SENTIDO, DESTACOU A 

IMPORTÂNCIA DO ECA SER COLOCADO EM PRÁTICA, VISTO QUE É UMA 

LEI IMPORTANTE E BEM ELABORADA, MAS QUE NÃO ADIANTA ESTAR 
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APENAS NO PAPEL DA LEI. AINDA, MENCIONOU QUE AS MUDANÇAS QUE 

FORAM FEITAS NA LEGISLAÇÃO NA CIDADE DE CAMPINA GRANDE SE 

CONSTITUEM UM RETROCESSO. NESSE CONTEXTO, RESSALTOU QUE 

HOUVE UM PROCESSO ELEITORAL PARA CONSELHOS TUTELARES 

TOTALMENTE DESCONFIGURADO, DE RESPONSABILIDADE DA 

PREFEITURA E CÂMARA MUNICIPAIS, BEM COMO ALGUNS CONSELHOS 

TUTELARES CONIVENTES COM A SITUAÇÃO. SEGUNDO O CONVIDADO, 

ESTÁ HAVENDO DESREIPEITO EM RELAÇÃO A LEGISLAÇÃO FEDERAL 

EM VÁRIOS ASPECTOS. POR FIM, REGISTROU QUE SE POSSAM 

COMEMORAR MAIS ANIVERSÁRIOS, RESPEITANDO A LEGISLAÇÃO. 

PASSOU-SE A PROFESSORA MARIA TEJO QUE INICIOU REGISTRANDO O 

DESAFIO QUE É PARA OS BRASILEIROS FAZER COM QUE AS CRIANÇAS 

TENHAM CONSCIÊNCIA DOS SEUS DIREITOS E DEVERES, TENDO EM 

VISTA QUE NO ESTATUTO ESTÁ IMPLÍCITO. A RESPEITO DO ECA, A 

PROF. MENCIONOU QUE É UMA NORMA ADVINDA DE UMA VONTADE 

POLÍTICA DE FAZER COM QUE AS CRIANÇAS CRESÇAM E SEJAM 

CIDADÃOS DE BEM, ESTUDANTES, TRABALHADORES E CAPACITADOS. 

ELA AINDA LEMBROU QUE ANTERIORMENTE À LEGISLAÇÃO, AS 

CRIANÇAS E ADOSLESCENTES ERAM UM GRUPO MARGINALIZADO. NA 

ÉPOCA, NÃO EXISTIA UM ELO TÉCNICO, METODOLÓGICO E CIENTÍFICO 

PARA ATUAÇÃO INTEGRAL COM TODOS OS PROFISSIONAIS. 

ATUALMENTE, MARIA TEJO REGISTROU QUE PODEM ATUAR EM FORMA 

DE REDE, ATENDENDO DE FORMA INTERPROFISSIONAL, TRABALHANDO 

EM UMA ÁREA ONDE PODEM COMPARTILHAR DE AÇÕES TÉCNICAS 

PARA ATENDER DEMANDAS CADA VEZ MAIORES. NA SEQUÊNCIA, SOBE 

A TRIBUNA REGINA ALBUQUERQUE, REPRESENTANDO ENEIDA AGRA 

MARACAJÁ, QUE AGRADECEU PELA OPORTUNIDADE DE REPRESENTAR 

OS DIREITOS DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES. AINDA, APRESENTOU 

O PROJETO TAMANQUINHO DAS ARTES, QUE VISA ACABAR COM O 

TRABALHO INFANTIL POR MEIO DA ARTE, BUSCANDO EDUCAR E 
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REEDUCAR A SOCIEDADE. POR FIM, RESSALTOU QUE TODOS NÓS 

SOMOS RESPONSÁVEIS POR ACOLHER E RESPEITAR AS CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES E COLOCOU QUE O ESTATUTO SÓ TERÁ VIDA, A 

PARTIR DA REFLEXÃO DE TODOS, TRABALHANDO EM PROL DA 

EFETIVAÇÃO DA LEI. POR CONSEGUINTE, REPRESENTANDO A PROF. 

MARGARIDA DA MOTTA ROCHA (APAE), SUBIU A TRIBUNA ROSILENE 

SILVA REGISTRANDO QUE NO INÍCIO DO PRÓXIMO MÊS IRÃO 

COMEMORAR A SEMANA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, E QUE DENTRE 

ESSAS, TAMBÉM EXISTEM CRIANÇAS E ADOLESCENTES, QUE 

PRECISAM TER OS SEUS DIREITOS RESPEITADOS E EXECUTADOS. EM 

SEGUIDA, A CONVIDADA AGRADECEU A TODOS OS ENVOLVIDOS QUE 

TÊM APOIADO A INSTITUIÇÃO E A TODOS QUE DEFENDEM E AMAM A 

CAUSA. POR CONSEGUINTE, PASSOU-SE A PALAVRA A RENATA 

ANDRADE, VICE-PRESIDENTE DO CMDCA, QUE INICIOU AGRADECENDO 

A OPORTUNIDADE DE ESTAR ALI, BEM COMO MENCIONOU O JOVEM 

GUSTADO QUE REPRESENTOU AS CRIANÇAS E ADOLESCENTES NA 

PRESENTE SESSAÕ. A CONVIDADA ENFATIZOU QUE VIVEMOS EM UMA 

SOCIEDADE DEMOCRÁTICA DE DIREITOS E QUE TODOS TEM DIREITO A 

FALA, A REINVIDICAR E EXIGIR OS SEUS DIREITOS. FINALIZOU, 

REGISTRANDO QUE GOSTARIA DE FORTALECER O CONSELHO DE 

DIREITOS DAS CRIANÇAS E ADOLESCENTES PELOS COLEGAS QUE 

ATUAM NA ENTIDADE, APESAR DE TODOS OS DESAFIOS QUE 

ENFRENTAM DIARIAMENTE PARA FAZER VALER OS DIREITOS DA 

CATEGORIA QUE REPRESENTAM. A EXMA. PR. PASSOU A PALAVRA A 

JESSER, REPRESENTANTE DO MOVIMENTO NACIONAL DE MENINOS E 

MENINAS DE RUA, QUE FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DO MOVIMENTO 

EM SUA VIDA E OS ENSINAMENTOS QUE PODE ABSORVER POR MEIO 

DO PROJETO. MENCIONOU QUE O MOVIMENTO ENSINA AS CRIANÇAS A 

CAMINHAREM PELO CAMINHO CERTO, BEM COMO A DEFENDER SEUS 

DIREITOS E CUMPRIR OS SEUS DEVERES. ALÉM DISSO, REGISTORU 
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QUE O PROJETO ENSINA SOBRE RESPEITO E EDUCAÇÃO. NA 

SEQUÊNCIA, SUBIRAM A TRIBUNA OS JOVENS ERIKA EMANUELE E 

GUSTAVO CAMPÊLO QUE REGISTRARAM A REALIZADE QUE 

PRESENCIAM, COM CRIANÇAS EM SITUAÇÃO DE DROGAS, 

PROSTITUIÇÃO E ÍNDICES DE VULNERABILIDADE.  ELES COLOCARAM 

QUE ENTENDEM QUE EXISTE UMA LUTA MUITO ANTES DOS 33 ANOS, 

MAS QUE É PRECISO EFETIVAÇÃO DA LEGISLAÇÃO. PARA ELES, O ECA 

NÃO FOI FEITO PARA FICAR GUARDADO E SIM EFETIVADO, COLOCADO 

EM PRÁTICA. NISSO, PONTUARAM QUE É UMA DATA DE ALEGRIA, MAS 

TAMBÉM DE DESÁGIOS. POR FIM, ELES REGISTRARAM QUE NO 

SEMINÁRIO DO FÓRUM CONSTRUÍRAM UM DOCUMENTO SOBRE A 

POLÍTICA DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES QUE SERÃO ENTREGUES 

AOS PARLAMENTARES E PEDIRAM QUE ELES PUDESSEM SE 

COMPROMETER COM A POLÍTICA DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. NA 

SEQUÊNCIA, PASSOU-SE A PALAVRA AO DR. PERILO LUCENA, JUIZ DA 

VARA DA INFÂNCIA E JUVENTUDE DE CAMPINA GRANDE, QUE INICIOU 

MENCIONANDO A IMPORTÂNCIA DO TRABALHO QUE DESEMPENHA, 

RESSALTANDO QUE A PARTIR DELE SÃO TRANSFORMADAS MUITAS 

VIDAS E QUE, EM NOME DESSA TRANSFORMAÇÃO, ATUAM DENTRO DE 

UMA REDE DE ATUAÇÃO, OCUPANDO TODOS OS ESPAÇOS, DE FORMA 

INTERDISCIPLINAR E DE FORMA INTERPROFISSIONAL. O JUIZ 

RESSALTOU O LAR DO GAROTO BEM COMO OS BOMBEIROS, QUE 

PROMOVEM O ESPORTE E A CULTURA, A DEFENSORIA PÚBLICA 

DENTRO DOS HOSPITAIS PROMOVENDO OS DIREITOS DAS PESSOAS 

HOSPITALIZADAS, O CAPS, A SAÚDE E A EDUCAÇÃO, O MINISTÉRIO 

PÚBLICO, OS CONSELHOS TUTELARES E CREAS, A CÂMARA MUNICIPAL 

E A PREFEITURA A FRENTE DE TODOS OS BENEFÍCIOS ATRAVÉS DOS 

PROJETOS DE LEIS, ASSIM COMO AS ENTIDADES PRIVADAS, ONG’S E A 

SOCIEDADE CIVIL. Por fim, O CONVIDADO MENCIONOU QUE É UMA 

MISSÃO DOLOROSA MAS MUITO GRATIFICANTE E RESSALTOU QUE HÁ 
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33 ANOS TEM MUITO QUE SE COMEMORAR, COM AVANÇOS QUE FAZEM 

COM QUE A REALIDADE QUE HOJE AS PESSOAS TRAZEM NA SUA 

HISTÓRIA FIQUE APENAS NO PASSADO, ALÉM DA NECESSIDADE DE 

AVANÇAR AINDA MAIS, MAS HOJE É UM DIA DE MOBILIZAÇÃO E 

COMEMORAÇÃO. A SESSÃO FOI ENCERRADA COM A ENTREGA DE 

VOTOS DE APLAUSO A REPRESENTANTES DE ENTIDADES ENVOLVIDAS 

NA DEFESA DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL CMCGOFICIAL NO 

FACEBOOK E NO SITE WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais 

nada à tratar o Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando 

para a próxima ordinária em local e horas Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada em 30 

de agosto de 2023. 
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